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 Председник Србије Александар Вучић састао се у Београду са министром
омладине Уједињених Арапских Емирата (УАЕ) Султаном бин Саифом Ел Нејадијем,
првим арапским астронаутом који је извео свемирску шетњу. Вучић је истакао да ће
се Србија и у тој области угледати на УАЕ и да би волео да једног дана и Срби, уз
подршку Емирата, шетају свемиром.

  

Александар Вучић је Ел Нејадију поручио да се у Београду осећа као код своје куће, а он
му је захвалио на гостопримству и топлом дочеку.

  

"Био сам са министрима омладине и културе у Влади Србије и до сада је све било
невероватно", рекао је Ел Нејади.

  

Вучић је замолио министра УАЕ да пренесе срдачне поздраве председнику УАЕ, шеику
Мохамеду бин Заједу Ел Нахјану и да му поручи да га Србија очекује у посети што је пре
могуће.
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Ел Нејади је одговорио да ће то учинити и додао да се ситуација на Блиском истоку
смирује.

  

На Вучићево питање зашто је прихватио да учествује у свемирској шетњи, Ел Нејади је
рекао да астронаути обављају лакши део посла, док је тежи на руководству које је
поставило темеље.

  

"Прави су шампиони јер отварају пут напред, а подржавали су нас током целе мисије,
пошто је свемир нова граница", рекао је Ел Нејади.

  

Султан бин Саиф Ел Нејади поклонио је председнику Вучићу урамљени плакат са
заставама Србије и УАЕ и слоганом "Немогуће је могуће". 

  

Председник је на поклон добио и јакну са амблемом и заставом УАЕ, коју су носили
сви чланови мисије, а на којој је исписан назив Свемирског центра "Мохамед бин
Рашед".

  

Један од учесника мисије поклонио је Вучићу и дукат са ликом оснивача УАЕ, шеика
Заједа, по ком је названа и ова свемирска мисија.

  

Свемирска шетња дуга седам сати

  

Султан Ел Нејади један је од прва два астронаута из Уједињених Арапских Емирата,
заједно са Хазом Ел Мансуријем.

  

Историју је исписао у марту 2023. године, када је постао први Арапин који је боравио на
Међународној свемирској станици, током шестомесечне мисије у оквиру Експедиције 69,
као и први арапски астронаут који је 28. априла 2023. извео свемирску шетњу.
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Са америчким колегом Стивеном Боуеном био је у свемирској шетњи која је трајала
седам сати и један минут, у оквиру радова на одржавању Међународне свемирске
станице.

  

У свемиру је укупно провео 185 дана, 22 сата и 43 минута.

  

Програм астронаута УАЕ један је од пројеката којима управља Свемирски центар
"Мохамед бин Рашед".

  

Финансира га ИКТ фонд Регулаторног тела за телекомуникације и дигиталну управу, са
циљем да подржи истраживање и развој у ИКТ сектору УАЕ и промовише интеграцију
земље на глобалној сцени.

  

(РТС)
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